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Referat fra bestyrelsesmøde den 8. oktober 2024 

 

Deltagere: 

Esben Skau (ES) 

Finn Stokholm (FS) 

Bodil Vestergaard (BV) 

Niels Otto Hansen (NOH) 

Jette Gottlieb (JG) (suppleant) 

John Lund (JL) (suppleant) 

Liss Schmidt (referent) 

 

Dagsorden: 

1. Siden sidst  

2. Nyt klubhus, status 

3. Efterårets tøjbestilling - status 

4. Status på events: 

a. Tour Cafe60+ 2025, status 

b. Sommerfest på Bredekærgård  

c. Julefrokost 2024 

d. Gløgg og æbleskiver 

e. Nytårskur 

f. Medlemsmøde, Garmin Cykelcomputer 

g. Medlemsmøde, servicering af skivebremser 

5. Eventuelt  

 

 

1.   Siden sidst 

Formanden bød Bodil velkommen som kasserer i klubben, og så frem til et langt og godt samarbejde. 

I forbindelse med kassererskiftet, skal banken have nye oplysninger. Esben og Bodil vil følge op, så alle op-

lysninger bliver korrekte. 

Bodil har overtaget bilag m.v. fra Poul Erik Kroll. 

Otto vil fremadrettet stå for booking af lokaler. 

Pensionisthåndbogen, der udsendes af kommunen, er blevet rettet til. 

Der er blevet opsat nøgleboks, og der er informeret om kode m.v. til medlemmerne. 

 

2.  Nyt klubhus – status 

Der skal være møde i Idrætsrådet den 9. oktober 2024, hvor Finn deltager, og vil fremsætte vores bemærk-

ninger til forslaget om fremtidige klublokaler. Det ser umiddelbart ikke ud til, at Idrætsrådet har fået oplyst vo-

res ønsker til nye klublokaler – 1. Spejderhytten på Skovvej – 2. Tennisklubben. 
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Vi følger også op på vores ønsker til Malene Rasmussen/Ishøj kommune, og anmoder igen om realitetsbe-

handling af vores ønsker. 

 

I forbindelse med flytning til nye klublokaler, har der været følgende forløb: 

Den 29. august 2023 blev der afholdt møde med Malene Rasmussen, Ishøj kommune, hvor der blev oriente-

ret om salg af foreningshuse, herunder Strandvangen. Vi orienterede om vores ønsker til nye lokaler: 

  1. Plads til ca. 45 kaffedrikkende cyklister hver tirsdag og torsdag  

  2. Plads til ca. 50 frokostspisende medlemmer en gang hver måned 

  3. Adgang til køkkenfaciliteter med mulighed for kaffebrygning og anretning af frokost, herunder glas/service     
til servering. 

  4. Aflåseligt lokale til opbevaring af klubbens drikkevarer, kaffe, cykeludstyr mv. 

  5. Aflukket plads til parkering af cykler før og efter cykling. 

På daværende tidspunkt ville vi gerne se på nye egnede lokaler, men det ønskede kommunen ikke. 

--- 

Næste møde var den 4. juni 2024 på Bredekærgård, hvor vi blev forevist Landsbysalen og Aktivetshuset, som 

kunne være et bud på nye lokaler. 

Den 11. juni 2024 besøgte vi, på vores opfordring – spejderhytten på Skovvej, som vi fandt, kan opfylde vores 

ønsker. 

Efter besøgene meddelte vi kommunen, at vi ønskede Spejderhytten eller tennisklubben som ny klublokaler. 

--- 

Den 25. september 2024 fremsendte Malene Rasmussen forslag om nye lokaler til klubben 

1) Bredekærgård 

2) Idrætscentret – i et fælleslokale på 1. sal, hvor der ikke er mulighed for at lave kaffe eller servere fro-

kost (ingen køkken). 

I samme mail fremgår det, at de ikke kan anbefale tennisklubben – argumentet er, at det er en kortsigtet løs-

ning (grundet helhedsplan) og evt. sammenfald med tennisklubbens aktiviteter. De kan heller ikke anbefale 

spejderhytten, idet den ønskes fastholdt som spejderhytte. 

--- 

Vi sender svar til kommunen den 27. september 2024, og gør igen opmærksom på vores behov ved alminde-

lige cykeldage og frokoster, herunder opbevaring af cykler, og at vi ikke mener af et lokale på 1. sal i Idræts-

centeret er en brugbar løsning. 

Bredekærgård kan måske fungere, men der er en del spørgsmål, der skal afklares inden, da vi skal være på 2 

lokaliteter. 

Vi gør endvidere opmærksom på, at vi er skuffede over, at der ikke er arbejdet videre med ønsket om adgang 

til spejderhytten på Skovvej, og anmoder om realitetsbehandling af løsningen. 

--- 

Den 27. september 2024 modtager formanden en mail fra Malene/Ishøj kommune om et forslag om nyt klub-

lokale i et aktivitetslokale på 1. salen i Idrætscenteret, som skal behandles den 9. oktober 2024 i Idrætsrådet. 

Af forslaget fremgår det, at cykelklubben fremover skal have lokale i et fælleslokale på 1. sal, uden adgang til 

køkken og opbevaring af cykler. 
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Det ser umiddelbart ikke ud til, at Idrætsrådet har fået oplyst vores ønsker til nye lokaler – spejderhyttte/ten-

nisklub. 

--- 

Den 2. oktober svarer Malene Rasmussen på vores henvendelse fra 27.9., vedrørende Bredekærgård/Spej-

derhytten/Tennisklubben. De mener stadig ikke, at Spejderhytten og Tennisklubben er aktuelle.  

Efter bestyrelsesmødet vil der blive sendt indsigelse til kommunen, og det vil også blive fremført ved mødet i 

Idrætsrådet. 

 

Fortsat den 10. oktober 2024 

På mødet i Idrætsrådet fremførte Finn vores ønsker, og der var enighed om, at Idrætscenter ikke var egnet til 

cykelklubben. 

Det blev endvidere aftalt, at vi kan gå i dialog med Tennisklubben, for at afklare om vi kan bruge denne loka-

tion fremadrettet. Dette er også bekræftet af Malene/Ishøj kommune. 

Formanden vil deltage i Tennisklubbens næste bestyrelsesmøde.  

 

3.  Efterårets tøjbestilling – status 

Der er udsendt mail i forbindelse med tøjbestilling. Der er p.t. kun en bestilling. Formanden vil udsende en ryk-

ker. 

 

4. Status på events 

 

a) Tour Cafe60+ 2025, status 

Udvalget har lagt sig fast på, at Touren skal ligge i uge 33. Det kan derfor ikke blive Ribe i 2025, men der er 

allerede booket i Ribe i 2026. 

Der er søgt rundt omkring i landet, og der en nu ”næsten” booket med Kolding Danhostel i uge 33 i 2025. 

Nærmere følger snarest. 

b) Sommerfest på Bredekærgård 

Det var en rigtig god fest med god stemning og god mad. 

c) Julefrokost 2024 

Julefrokosten holdes den 5. december 2024 kl. 13.00 i Tennisklubben. Festudvalget består af: 

• Inger Meldgaard 

• John Gade 

Og følgende har meldt sig til af hjælpe med bordopstilling/oprydning: 

• Jan Friedl 

• Kim Nagel 

• Preben Jensen. 

Invitation vil blive udsendt. 
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d) Gløgg og æbleskiver 

Afholdes den 17. december 2024 kl. 12.00 i klublokalerne. Ansvarlig for arrangementet er: 

• Else og Kurt Larsen 

• Viola og Jan Fjord 

 

e) Nytårskur 

Afholdes den 7. januar 2025 kl. 12.00 i klublokalerne. Ansvarlig for arrangementet er: 

• Else og Kurt Larsen 

• Lisbeth og Søren Lauth 

 

f) Medlemsmøde, Garmin Cykelcomputere 

Holdes som en workshop i foråret 2025. Foreløbig har Torkild, Vitus, Jan Fjord og Liss sagt ja til at stå for 

workshoppen. 

g) Medlemsmøde, Servicering af skivebremser. 

Dato er endnu ikke på plads. 

 

5.  Eventuelt 

Ingen bemærkninger. 

Næste bestyrelsesmøde er den 12. november 2024. 

 

Ishøj, den 12. oktober 2024 

 

Liss Schmidt 

Referent 


